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午前１１時１４分 開会 

○安田委員長 ただいまより、民生教育委員会を開会いたします。 

 先ほどの本会議で当委員会に付託されました、議案１件について、審査をいたします。 

初めに、議案第６６号、工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 後藤教育総務課室長。 

○後藤教育総務課教育企画室長 議案第６６号、工事請負契約の締結について説明いたし

ます。対象工事名は、福米西小学校教室棟ほか増築建築主体工事でございます。議案第６

６号関係資料として添付させていただいております図面をごらんください。この事業につ

きましては、平成３０年度に実施設計を完了しており、今年度、図面で色濃く示しており

ます教室棟及び昇降口棟の増築工事を実施しようとするものでございます。このたび、入

札により契約の相手方、金額が決定しましたので、地方自治法第９６条第１項第５号の規

定により、議会の議決を求めるものでございます。 
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 内容につきましてですが、契約金額は４億２，６２５万円。契約の相手方は福米西小学

校教室棟ほか増築建築主体工事、大協組、津田建築、先本組特定建設工事共同企業体、代

表者、株式会社大協組、代表取締役、小山典久でございます。 

 御審議のほう、よろしくお願いいたします。以上です。 

○安田委員長 当局の説明は終わりました。 

これより、質疑に入ります。質疑ありますか。 

 安達委員。 

○安達委員 先ほども、議場で質問があったんですけども、手続きのところでもう一回確

認ですが、資料に斜線で入ってるんですが、現説っていうのは、これからなんですか、そ

れとも既に終えた事なんですか。ここのところを教えていただければと思います。 

○安田委員長 石田契約検査課長。 

○石田契約検査課長 安達委員から現場説明という意味だと思うんですけども、昔は現地

での説明をするということで参加業者さんのほうに事業の内容を説明していただいたんで

すけども、今はホームページ上で図面を公開させていただいたりとか、積算の内訳書の公

開をさせていただいとりますので、現場説明というのは省略させていただいとります。以

上です。 

○安田委員長 安達委員。 

○安達委員 こういったことで私どもが知っている現場説明っていうのは直接ですね、業

者さんに書面とかを見せて、現場とかで説明してきたんですが、今はネットですか。今言

われたように。 

○安田委員長 石田契約検査課長。 

○石田契約検査課長 はい。現在、米子市の場合には郵便入札というのを制度的に執行さ

せていただいておりますので、その前に業者さんに一堂に会していただくというのは参加

業者さんがそれぞれわかってしまうということになりますので、一堂に会していただいて

事業を説明するということは原則しておりません。 

○安田委員長 岡村委員。 

○岡村委員 先ほど、言われました入札執行表に、工期末が令和２年６月３０日というふ

うに書いてあるんですけど、これは完成するのはいつの予定なんでしょうか。 

○安田委員長 松下教育委員会事務局長。 

○松下教育委員会事務局長 この工事の全体が全て終了するのは６月の３０日の工期の

予定でございます。この規模であれば１年くらいはかかるということで、６月３０日とい

うことでございます。 

○岡村委員 これをお聞きしたのが、先ほど話に出たんですけど、来年４月からの普通教

室が足りなくなるということで急ぐんだというふうなところがあったと思うんですけども、

６月完成ということになるとその間の対応はどういうふうになるんでしょうか。 

○安田委員長 松下事務局長。 

○松下教育委員会事務局長 これはですね、今の予定では１教室足りなくなる予定でござ

いまして、これは工事業者さんにお願いをして３月末までに教室の一部を使用させていた

だくような形にして、その不足分には対応するというような予定にしております。 

○安田委員長 岡村委員。 
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○岡村委員 対応方法は理解しましたけど、工事中ということで、児童に対する安全面と

か、よく気をつけた上でやっていただきたいというふうに言っておきたいと思います。 

○安田委員長 ほかにありますか。 

質疑を終結いたします。 

これより、討論に入ります。 

〔「なし」と声あり〕 

○安田委員長 ないようですので、討論を終結いたします。 

これより、採決をいたします。 

 議案第６６号、工事請負契約の締結について、原案のとおり可決することに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○安田委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、本件については、全会一致で、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 民生教育委員会を暫時休憩いたします。 

午前１１時２０分 休憩 

午前１１時２１分 再開 

○安田委員長 ただいまより民生教育委員会を再開します。 

 次に、先ほどの本会議におきまして、陳情第４０号、教職員定数改善と義務教育費国庫

負担制度２分の１復元を図るための、２０２０年度政府予算に係る意見書採択に関する陳

情についてが、採択と決しましたので、意見書の文案について、協議をさせていただきま

す。 

 事前に確認していただいておりますが、お手元に意見書案をお配りしておりますので、

改めて御確認いただきたいと思います。 

 御意見等ございますか。 

〔「なし」と声あり〕 

この意見書案のとおり提出することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

御異議なしと認めます。 

それでは、この案で委員会として提案をさせていただきます。 

以上で民生教育委員会を閉会いたします。 

午前１１時２２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

民生教育委員長  安 田   篤 


